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EYLÜL 2025 ÖZEL GÜNLER AFİŞLERİ 

 

 

Üye derneklerimizin sosyal medya hesaplarında kullanmaları amacıyla, Tasarım ve Tanıtım 

Birim Sorumlumuz Sayın Tahir Ceylan tarafından hazırlanan Eylül 2025 Özel Günler Afişleri 

dijital ortam üzerinden derneklerimize ulaştırılmıştır. 

 

 



 

 
  

TFSF EYLÜL 2025 YÖNETİM KURULU TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

 

6 Eylül 2025 tarihinde yapılan TFSF Yönetim Kurulu toplantısında; 

•  Eylül ayında çevrimiçi toplantı yapılacak üye derneklerin belirlenmesi  

•  Eylül ayında çevrimiçi toplantı yapılacak üye olmayan derneklerin belirlenmesi  

•  Eylül ayında çevrimiçi toplantı yapılacak üye dernek delegelerinin belirlenmesi  

•  “İbrahim Zaman” Sergisi açılış lojistik ve tanıtım planı  

•  Yarışma Birimi’nin Ağustos faaliyet raporu ve Eylül iş planı  

•  Tanıtım & Eğitim Videoları Eylül çekim programı hakkında bilgilendirme  

•  Ekim ayında TFSF Sergi Salonu’nda açılacak sergi hakkında bilgilendirme  

•  Fiziksel ve Sanal Galeri Yönergesinde değişikliklerin görüşülmesi ve oylanması 

•  Ege Bölgesi Yürütme Kurulu’nun onaylanması 

•  Karadeniz Bölgesi Yürütme Kurulu’nun onaylanması 

•  TFSF Yarışma Temsilcileri Değerlendirme Toplantısı ve “ADAY” İç Hizmet Semineri 

hakkında bilgilendirme  

•  Ulusal / Uluslararası Fotoğraf Yarışması Düzenleme Ana Yönergesi değişikliği hakkında 

görüşme ve oylama 

•  “TFSF Yarışma Temsilcisi Çalışma Esas ve Usulleri İç Yönergesi” değişikliklerinin 

görüşülmesi ve oylanması 

•  Yarışma Temsilciliği Çalışma Esas ve Usulleri İç Yönergesini güncellemek üzere yeni 

komisyon oluşturulması önerisinin oylanması 

•  TFSF Yarışma Temsilcisi Eğitimlerinde başvuruların yazılı yapılması ve sonuçların yazılı 

bildirilmesi esasının kabulü  

•  Yarışma Temsilcileri için puanlama sistemi, görev dağılımı, KVKK eğitimi ve bilişim 

teknolojileri eğitimi hakkında görüşme  

•  Yapay zekâ konusunda interaktif ve güncellenebilir e-kitap çalışması önerisi konuları 

görüşülerek karara bağlandı. 



 

 
  

 

       TFSF 2025 SANATSAL BAŞARI UNVANLARI 1 EYLÜL DE AÇIKLANDI 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu (TFSF) Unvan 

Birimi’ne 2025 yılı içerisinde yapılan başvurular 

titizlikle değerlendirilmiş ve sonuçlandırılmıştır. 

Yapılan incelemeler sonucunda, fotoğraf sanatına 

değerli katkılar sunan ve gerekli kriterleri başarıyla 

yerine getiren fotoğrafçılarımız, TFSF Sanatsal Başarı 

Unvanı almaya hak kazanmıştır. 

Sanatsal üretimleriyle fotoğraf dünyamıza katkı 

sağlayan tüm fotoğrafçılarımızı gönülden tebrik ediyor, 

yeni başarılarının devamını diliyoruz. 

Ayrıntılı liste için: https://tfsf.org.tr/tr/sayfa-detay/tfsf-

2025-sanatsal-basari-unvanlari-tr  

 

TFSF AGUSTOS 2025 E-BÜLTENİ VE FAALİYET RAPORU YAYINLANDI 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, üye 

derneklerimizin Ağustos ayı boyunca 

gerçekleştirdiği etkinlikleri görünür kılmak ve 

kalıcı bir arşiv oluşturmak amacıyla 

hazırladığımız Ağustos 2025 E-Bülteni ile 

Yönetim Kurulu’nun Ağustos 2025 Faaliyet 

Raporu, web sitemizde yayımlanmıştır. 

Fotoğraf sanatını ülke genelinde yaygınlaştırmak, 

geliştirmek ve bu sanata gönüllü olarak katkı 

sunan tüm üye derneklerimize içtenlikle teşekkür 

ederiz. 

Yayını, web sitemizde bulunan E-Kütüphane 

bölümümüzden okuyabilirsiniz: 

https://tfsf.org.tr/tr/sayfa-detay/tfsf-e-kutuphane-tr  

 

 

https://tfsf.org.tr/tr/sayfa-detay/tfsf-2025-sanatsal-basari-unvanlari-tr
https://tfsf.org.tr/tr/sayfa-detay/tfsf-2025-sanatsal-basari-unvanlari-tr
https://tfsf.org.tr/tr/sayfa-detay/tfsf-e-kutuphane-tr


 

 
  



 

 
  



 

 
  



 

 
  



 

 
  



 

 
  



 

 
  



 

 
  



 

 
  



 

 
  

 

 



 

 
  

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu, Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk’ün aziz hatırası önünde saygı duruşunda bulunmak üzere Anıtkabir’i 

ziyaret etti. 

Ülkemizin dört bir yanından gelen TFSF üyesi derneklerin başkanları, temsilcileri, üyeleri ve 

fotoğraf sanatçılarıyla gerçekleştirilen ziyarette; Aslanlı Yol’da kortej yürüyüşü, çelenk 

sunumu, saygı duruşu ve Anıtkabir Özel Defteri’ne yazılan mesaj yer aldı. 

Katılımcılar saat 14.30’da Aslanlı Yol’un girişinde bir araya geldi. Ardından hep birlikte 

mozoleye geçildi. 

Çelenk Sunumu ve Saygı Duruşu 

Saat 15.30’da Federasyon çelengi, TFSF Başkanı Mehmet Kılıçoğlu tarafından mozoleye 

sunuldu. Bunu müteakip bir dakikalık saygı duruşunda bulunuldu. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Başkanı Mehmet Kılıçoğlu, Anıtkabir Özel Defteri’ne 

duygularını şu satırlarla aktardı: 

⸻ 

Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk, 

Cumhuriyetimizin temel değerleri ve ilkeleriniz ışığında, Türkiye Fotoğraf Sanatı 

Federasyonu olarak fotoğraf sanatını; kültürümüzün taşıyıcı gücü, toplumsal belleğimizin en 

önemli tanığı ve çağdaş toplumumuzun özgün bir ifadesi olarak görmeyi ve geliştirmeyi 

görev biliyoruz. 

Sanata ve sanatçılara verdiğiniz değeri rehber edinerek, ülkemizin kültürel mirasını korumak, 

belgelemek ve gelecek kuşaklara aktarmak için kararlılıkla çalışıyoruz. 

Sonsuz eseriniz olan Cumhuriyet’in ışığında, aziz hatıranız önünde saygıyla eğiliyor, minnet 

ve özlemle anıyoruz. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu 

11.Dönem Yönetim Kurulu 

⸻ 

Ziyaretimizin başlangıcında etkili olan şiddetli yağmura rağmen, tören düzenini bozmadan, 

uyum ve dayanışma içinde günü güzelleştiren ve etkinliğimizi daha anlamlı kılan 

Federasyonumuzun tüm paydaşlarına gönülden teşekkür ederiz. 



 

 
  

TÜRKİYE FOTOĞRAF SANATI FEDERASYONU YÖNETİM KURULU OLARAK 

ANKARA FOTOĞRAF SANATÇILARI DERNEĞİ’Nİ (AFSAD) ZİYARET ETTİK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Samimi ve içten ev sahiplikleri için AFSAD Yönetim Kurulu’na ve değerli başkanı Sayın 

Burcu Vardar’a Federasyonumuz adına teşekkür ederiz. 

Ziyaretimiz sırasında, Federasyonumuzun ve AFSAD’ın yürüttüğü güncel projeler, fotoğraf 

sanatının ülkemizdeki mevcut durumu ve geleceğe dair hedeflerimiz üzerine verimli görüş 

alışverişlerinde bulunduk. Bu anlamlı buluşmanın, fotoğraf camiamızın ortak değerler 

etrafında kenetlenmesine önemli katkılar sağlayacağına inanıyoruz. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu ile üye derneklerimiz arasındaki iletişim ve dayanışma 

köprülerini daha da güçlendirecek, ortak çalışma kültürümüzü pekiştirecek bu buluşmanın 

oluşturduğu sinerjiyle, fotoğraf sanatına birlikte değer katmaya devam edeceğiz. 

 

 



 

 
  

 

TÜRKİYE FOTOĞRAF SANATI FEDERASYONU YÖNETİM KURULU OLARAK 

FOTOĞRAF SANATI KURUMU’NU (FSK) ZİYARET ETTİK 

 

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Samimi ve içten misafirperverlikleri için başkanımız Sayın Adnan Ataç’a ve FSK Yönetim 

Kurulu üyelerine Federasyonumuz adına teşekkür ederiz. 

Ziyaretimiz sırasında, fotoğraf sanatının ülkemizdeki mevcut durumu ve geleceğe dair 

vizyonu, Federasyonumuzun yürüttüğü çalışmalar ve birlikte hayata geçirebileceğimiz 

projeler üzerine verimli görüş alışverişlerinde bulunduk. Ayrıca, Sayın Adnan Ataç’a ait 

“Mevlâna” sunumunu büyük bir dikkat ve beğeniyle izleme fırsatı bulduk. 

İnanıyoruz ki bu buluşma, Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu ile Fotoğraf Sanatı Kurumu 

arasındaki iletişim ve dayanışma köprülerini daha da güçlendirecek; karşılıklı sinerji 

oluşturarak ülkemiz fotoğraf sanatına sağlayacağımız katkıları artıracaktır.  İşbirliği içinde 

gerçekleştireceğimiz projelerle fotoğraf sanatına hep birlikte değer katmaya devam edeceğiz. 



 

 
  

TFSF EGE BÖLGESİ YÜRÜTME KURULU KURULDU 

 
 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu’nun bölgesel yapılanma süreci kapsamında Ege Bölgesi 

Yürütme Kurulu oluşturulmuştur. 

Kurulun görev dağılımı şu şekildedir: 

 

Bölge Koordinatörü (Kurul Başkanı): Tayfun Kocaman (İFOD) 

Bölge Koordinatörü (Başkan Yardımcısı): Refik Karacaoğlu (NAFOD) 

Gezi Sorumlusu: Bora Alkan (BODFAD) 

Genç Fotoğrafçılar Temsilcileri: Bahar Gezmiş (BODFAD), Levent Öztürk (AYFOD) 

Eğitim ve Atölye Sorumluları: C. Deniz Seyran (EFSA), Ömer Öner (FEFSAD) 

Sergi Sorumlusu: Ayşin Kaplanlar (DEFSAD) 

Festival Sorumlusu: Canan Tor (FEFSAD) 

Yeni kurulan Ege Bölgesi Yürütme Kurulu, üye derneklerimiz arasında dayanışmayı 

güçlendirmek, ortak projeler geliştirmek ve bölgenin fotoğraf sanatına katkı sunmak üzere 

çalışmalarına başlayacaktır. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, kurul üyelerimizi kutluyor ve çalışmalarında 

başarılar diliyoruz. 

 



 

 
  

 

TFSF FOTOĞRAF SERGİLERİ – ANKARA 

RICCARDO BUSI | Dünya’nın Renkleri (Colors of the World) 

 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Sanat Galerisi, FIAP Başkanı Riccardo Busi’nin 

eserlerini Ankara’da sanatseverlerle buluşturdu. 

25 Eylül 2025 tarihinde açılışı gerçekleştirilen sergide, dünyanın farklı köşelerinden renklerin 

ve kültürlerin fotoğraf yoluyla anlatıldığı özel bir seçki sunuldu. Katılımcılar, Busi’nin 

kendine özgü fotoğraf diliyle dünya coğrafyasındaki çeşitliliği ve estetiği keşfetme fırsatı 

buldular. 

Sergi, TFSF Galeri Sorumlusu Ali Rıza Akalın tarafından sanatseverlerin beğenisine açıldı. 

Açılışta, sanatçının eserleri ve fotoğraf yolculuğu üzerine kısa bir tanıtım da yapıldı. 

 

 

 



 

 
  

TFSF DERNEK ZİYARETLERİ – İFSAK  - İSTANBUL

 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Yönetim Kurulu Üyesi ve İstanbul Organizasyonları 

Birim Sorumlusu Burak Şenbak, İFSAK’ı (İstanbul Fotoğraf ve Sinema Amatörleri Derneği) 

ziyaret etti. Ziyarette İFSAK Yönetimi’nden Başkan Tania Sisa ve Genel Sekreter Serhat Ali 

Korkmaz da hazır bulundu. 

Gerçekleştirilen ziyarette, fotoğraf sanatının gelişimi ve iş birliği alanları üzerine verimli 

görüş alışverişinde bulunuldu. 

Misafirperverlikleri için İFSAK Başkan Tania Sisa ve Genel Sekreter Serhat Ali Korkmaz’a 

teşekkür ederiz. 

Dernek ziyaretlerimiz ve iş birliklerimiz artarak devam edecektir. 

 

 

 



 

 
  

TFSF CANLI YAYINLARI – DERNEK SOHBETLERİ 

 

25 Eylül 2025 Perşembe akşamı gerçekleşen Dernek Sohbetleri programımızda, Fethiye 

Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği (FEFSAD) Başkanı Sayın Canan Tor konuğumuz oldu. 

Programda FEFSAD’ın yürüttüğü iki önemli etkinlik öne çıktı: 

• Fethiye Film Festivali: 2023 yılından bu yana düzenlenen festival, yerli ve yabancı 

filmler, paneller ve atölyeler ile Fethiye’yi sinemanın odak noktalarından biri haline 

getiriyor. 2025’te üçüncüsü gerçekleştirilecek festivalin bölge kültür yaşamına katkısı 

vurgulandı. 

• FEFSAD Fotoğraf Festivali: Sergiler, sunumlar, geziler ve atölyelerle fotoğraf 

severleri bir araya getiren festivalin, her yıl açık çağrılarla katılımcıların eserlerini 

paylaşmasına imkân sunduğu aktarıldı. 

Programın moderatörlüğünü Gülşen Günay, dijital yayın koordinasyonunu ise Onur 

Demirkapı üstlendi. 

Canlı yayınımızda, FEFSAD’ın sanata kattığı değerleri, festival deneyimlerini ve gelecek 

planlarını Başkan Canan Tor’un anlatımıyla dinledik. 

Birlikte üretiyor, birlikte paylaşıyoruz. 



 

 
  

TFSF DERNEK ZİYARETLERİ – DENİZLİ / DEFSAD (DENİZLİ FOTOĞRAF 

SANATI DERNEĞİ) 

25 Eylül 2025 tarihinde, Türkiye 

Fotoğraf Sanatı Federasyonu 

adına Yönetim Kurulu Üyemiz 

Sayın Bahir Dibekoğlu, Denizli 

Fotoğraf Sanatı Derneği’ni 

(DEFSAD) ziyaret etti. 

DEFSAD Başkanı Bülent 

Tüccar, Sayman Yusuf Çelik ve 

Kütüphane Sorumlusu Hüseyin 

Hıdır’ın ev sahipliğinde 

gerçekleşen toplantı, samimi bir 

atmosferde dernek binasında 

yapıldı. 

Toplantıda; 

• DEFSAD’ın 50 kişilik 

üye yapısı, düzenli olarak her 

Perşembe saat 19.30’da yapılan 

toplantıları, 

• 2026 Ocak ayında 

gerçekleştirilecek Genel Kurul 

hazırlıkları, 

• TFSF’den beklentiler ve 

öneriler değerlendirildi. 

 

TFSF ile iş birliği içinde yürütülebilecek projeler, mobil fotoğrafçılık eğitimlerinin 

sürdürülmesi ve derneklerin maddi kapasitelerinin güçlendirilmesine yönelik çalışmalar ele 

alındı. 

TFSF tarafından armağan edilen üç kitap, derneğin kütüphanesine hediye edildi. Görüşme, 

karşılıklı iyi dilekler ve birlikte fotoğraf çekimiyle sonlandırıldı. 

DEFSAD’a misafirperverlikleri için teşekkür ediyor, birlikte daha güçlü projelerde buluşmayı 

diliyoruz. 


